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ATA DA REUNIÃO PRESENCIAL ATENDENDO AO OFÍCIO Nº 03/2024 DA LAVRA 

DO VEREADOR FERNANDO SAMPAIO DE CASTRO, AO VIGÉSIMO SEXTO DIA DE 

FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (26-02-2024). 

Ao vigésimo sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, 

segunda- feira, às treze horas e quatorze minutos, foi realizada a reunião 

presencial no Câmara Municipal de Mariana, atendendo ao Ofício nº03/2024 do 

Vereador Fernando Sampaio de Castro, para tratar sobre o terreno em que será 

construído o prédio que abrigará o Arquivo histórico da Câmara Municipal de 

Mariana. Participaram da reunião: Os Vereadores Edson Agostinho de Castro 

Carneiro e o Vereador Fernando Sampaio de Castro. Registraram Presença: Luiz 

Carlos Gonçalves- Arquiteto da Prefeitura Municipal de Mariana, Leonardo 

Rodrigues Santos- Secretário de Obras, Cassio Vinicius Sales- IPHAN, Beatriz 

Gouveia de Carvalho Lizardo- Subprocuradora da Câmara Municipal de Mariana, 

Savilly Buttros- Restauradora do IPHAN, Vanessa Costa Alves- Arquivo da 

Câmara, Patrícia da Costa Gomes- Supervisora de Departamento Legislativo da 

Câmara. ABERTURA: “Em nome de Deus e do povo Marianense” o Vereador 

Fernando Sampaio de Castro, iniciou os trabalhos cumprimentando a todos 

presentes. Com a Palavra, o Sr. Leonardo Rodrigues informou que o Sr. Luíz 

Carlos Gonçalves estaria com um número considerável de demandas e segue 

uma programação, não havendo a possibilidade de entregar documentação de 

curto prazo, como por exemplo, de um dia para o outro., Seguidamente relatou 

que após o projeto arquitetônico ser aprovado, desenvolveram em conjunto o 

projeto executivo e o projeto Hidráutico, pois não seriam projetos técnicos. Com 

à palavra, o Sr. Luiz Carlos Gonçalves explicou aos demais presentes na reunião 

que o IPHAN dispõe para construção o percentual de quarenta por cento da área 

total do terreno. Seguidamente os membros da comissão de acompanhamento 

referente a construção do arquivo histórico Municipal da Câmara de Mariana, 

atendendo ao ofício nº 03/2024 do Vereador Fernando Sampaio de Castro 

sanaram suas dúvidas e discutiram sobre o / terreno em que será construído o 

prédio da Câmara, na qual tem destinação exclusiva ao setor de arquivo 

histórico. Pela ordem, o Sr. Luiz Carlos da Secretaria de obras apresentou a 

planta baixa do terreno para futuramente discutir sobre o projeto arquitetônico. 

Em posse da palavra, o Vereador Fernando Sampaio, sugeriu a implementação 

de um Jardim aào centro ou aos fundos da construção pautada, e incluísse no 

projeto arquitetônico para que trouxesse mais aconchego ao local. O IPHAN 

também estava presente em que ficou acordado que as partes fariam uma visita 

ao lote para poder verificar as quáéstões da construção e liberações necessárias 
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do IPHAN. Palavra Livre. ENCERRAMENTO: “Não havendo mais nada a tratar, 

em nome de Deus e do povo Marianense', o Vereador Fernando Sampaio de 

Castro encerrou a reunião às quatorze horas e sete minutos. Para constar, 

lavrou-se esta ata, que será assinada: 

tfl == bruoo, 


